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Chapitre 10 
Pourquoi Detroit est-elle à l’écart de la mondialisation ? 

 Manuel p. 221
Parcours 1 

Ces aides sont à découper et à distribuer aux élèves en fonctions des besoins constatés lors de la mise 
en activité. Nous vous conseillons de ne pas distribuer cet étayage dès le début de l’activité, mais 
seulement pour remédier à des difficultés réellement constatées au cas par cas. 

► Construire un plan de réponse

Vous pouvez construire votre réponse sur cette proposition de plan :

Introduction

A. Le déclin industriel et ses causes.

B. Des conséquences démographiques et sociales.

C. Des conséquences pour l’espace urbain.

Conclusion 

► Rédiger le contenu des parties

Introduction
 Reprenez la définition de la décroissance (page 226) en l’adaptant à la question posée.

A. Le déclin industriel et ses causes
 Utilisez les informations que vous avez découvert dans les documents 1, 2 et 3 page 221 ainsi que
la réponse à la question 1 page 222.

B. Des conséquences démographiques et sociales
 Mobilisez les informations que vous avez découvert dans les documents 1 à 4 pages 221-222 ainsi
que les réponses aux questions 1 et 2 page 222.

C. Des conséquences pour l’espace urbain
 Appuyez votre réponse sur les informations prélevées pages 221-222, ainsi que votre réponse à la
question 2 du Parcours 1 page 222.

Conclusion 
En une phrase répondez clairement à la question de départ. 
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► Mobiliser le vocabulaire spécifique 

Dans votre réponse vous veillerez à utiliser le vocabulaire suivant : 

Décroissance / Friche / Métropole / Mondialisation / Revitalisation 


